THE CORPORATION OF THE CITY OF GRAND FORKS

GENERAL LOCAL GOVERNMENT ELECTION BYLAW NO. 2042-A1

A BYLAW TO PROVIDE PROCEDURES FOR THE CONDUCT OF GENERAL LOCAL GOVERNMENT ELECTIONS AND OTHER VOTING.

The Municipal Council for the Corporation of the City of Grand Forks, in open meeting lawfully assembled, **ENACTS** as follows:

<u>Citation</u>

1. This bylaw may be cited as the "General Local Government Election Amendment Bylaw No. 2042-A1"

Definitions

- 2. In this bylaw, unless the context otherwise requires:
 - 2.1 "General Local Government Election Bylaw" means the General Local Government Election Bylaw No. 2042, as amended or replaced from time-to-time;

Register of Resident Electors

3. Section 2.1 of the *General Local Government Election Bylaw* shall be replaced with:

"As authorized under Section 76 of the *Local Government Act*, the City of Grand Forks shall use the most current available Provincial list of voters prepared under the *Election Act* as the register of resident electors."

Required Advanced Voting Opportunities

4. Section 4.1 of the *General Local Government Election* Bylaw shall be replaced with:

"As authorized under Section 107 (2) of the *Local Government Act*, the City of Grand Forks shall conduct an advance voting opportunity as required by Section 107 (1)(a) on the 10th day before general voting day, but shall be exempted from conducting a second advance voting opportunity on another day as long as the population of the City remains less than 5,000."

General

5. Any enactment referred to herein is a reference to an enactment of British Columbia and regulations thereto, as amended, revised, consolidated or replaced from time to time.

General Local Government Election Amendment Bylaw No. 2042-A1

6.	If any section, paragraph or phrase of this bylaw is for any reason held to be invalid by a decision of a Court of competent jurisdiction, the invalid portion shall be severed and such decision will not affect the validity of the remaining portions of this bylaw.
Read	a first, second, and third time by the Municipal Council this 21st day of May, 2019.
Adopt	ed this day of, 2019.
Mayor	Corporate Officer – Daniel Drexler
CERTIFICATE	
	eby certify the foregoing to be a true and correct copy of Bylaw No. 2042-A1, cited e "General Local Government Election Amendment Bylaw No. 2042-A1", as passed by the Municipal Council on the day of, 2019.
	Corporate Officer of the Municipal Council of the City of Grand Forks